

*Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o poskytnutí jmenovitého seznamu poradců všech náměstků na Ministerstvu pro místní rozvoj - žádám také, aby ve jmenovitém seznamu bylo, jak dlouho jednotlivý poradce ve své funkci působí, jaký má typ pracovní smlouvy a jak je jeho práce honorovaná - suma za hodinu, či fixní plat/odměna.*

*Jedná se o jmenovitý seznam poradců - fyzických i právnických osob všech náměstků na Ministerstvu pro místní rozvoj.*

Vážená paní,

Ministerstvo pro místní rozvoj obdrželo Vaše podání, označené jako žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve kterém jste požádala o (cit): „*jmenovitý seznam poradců všech náměstků na Ministerstvu pro místní rozvoj - žádám také, aby ve jmenovitém seznamu bylo, jak dlouho jednotlivý poradce ve své funkci působí, jaký má typ pracovní smlouvy a jak je jeho práce honorovaná - suma za hodinu, či fixní plat/odměna.*“.

Vaše žádost byla následně doplněna dne 2. 9. 2020 v tom smyslu, že se jedná o „*jmenovitý seznam poradců - fyzických i právnických osob všech náměstků na Ministerstvu pro místní rozvoj.*“

Jelikož jste požádala o informace vztahující se výhradně k poradcům „všech náměstků na Ministerstvu pro místní rozvoj“, resp. ani po předchozí výzvě k upřesnění není ze žádosti zřejmé, že byste požadovala informace vztahující se i k jiným subjektům, oslovil Odbor kontrolních činností MMR jako gestor plnění úkolů vyplývajících z Rámcového rezortního interního protikorupčního programu (RRIPP), resp. rezortní interní protikorupční program (RIPP), náměstkyně a náměstky na ministerstvu s odkazem na sestavený a zveřejněný seznam s dotazem, komu konkrétně jsou ze strany fyzických a právnických osob poskytovány poradenské služby

Všichni oslovení potvrdili, že fyzické i právnické osoby (evidované u jejich sekcí – viz dostupný seznam na webových stránkách MMR) vykonávají poradenské služby pro jednotlivé odbory v rámci celé sekce, nikoliv pro jednotlivé náměstky. Z tohoto důvodu nelze přesně zodpovědět Váš dotaz tak, jak byl položen.

Nicméně si v tomto případě dovoluujeme odkázat na webové stránky ministerstva, kde je v rámci protikorupčního opatření zveřejněn seznam poradních orgánů, pracovních týmů, poradců, konzultantů, analytiků, poradenských a ostatních externích společností a advokátů a advokátních kanceláří, jejichž služeb ministerstvo využívalo, a to včetně vyplacených odměn za tuto činnost.

<https://www.mmr.cz/cs/ministerstvo/urad/protikorupcni-aktivity/poradni-organy-a-poradci>

Věříme, že zde najdete podstatnou část informací, které jste potřebovala.

